
Schriftliche Anfrage
des Abgeordneten Thomas Mütze
BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN
vom 27.07.2015

Schaffung von IT-Zentren in Unterfranken

Bezug nehmend auf die Zusage der Staatsregierung über 
die Schaffung von regionalen IT-Zentren in der Antwort auf 
die Schriftliche Anfrage von Linus Förster vom 01.04.2015 
mit der Drucksachennummer 17/6590 frage ich die Staats-
regierung:

1. 	Wo werden solche IT-Zentren in Unterfranken errichtet?

2. 	Mit welchem Personal sollen sie ausgestattet sein?

3. 	Welches Budget wird ihnen zur Verfügung gestellt?

Antwort
des Staatsministeriums der Finanzen, für Landesent-
wicklung und Heimat
vom 21.08.2015

Zu 1.:
In Unterfranken entsteht ein regionales IT-Zentrum (Bayern-
Lab) in Bad Neustadt an der Saale.

Zu 2.:
Im BayernLab Bad Neustadt an der Saale sollen bis zu  
5 Mitarbeiter tätig werden.

Zu 3.:
Die Kosten für die Einrichtung des BayernLab in Bad Neu-
stadt an der Saale sind mit ca. 800.000 Euro veranschlagt.
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